

NL: Jay Hill Serveerplank met Marmeren Schaaltjes

Inhoud van het product

- 1 serveerplank
 - 2 marmeren schaaltes
 - Materiaal: Hout en marmer
-

Gebruiksaanwijzing

1. Plaats de serveerplank op een vlakke en stabiele ondergrond.
 2. Gebruik de marmeren schaaltes voor het serveren van hapjes, dips, sauzen of andere kleine gerechten.
 3. Vermijd direct snijden op de marmeren schaaltes om beschadiging te voorkomen.
 4. Niet geschikt voor gebruik in de oven of magnetron.
 5. Reinig na gebruik volgens de onderhoudsinstructies.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Reinig de houten plank met een vochtige doek en mild schoonmaakmiddel.
 - Reinig de marmeren schaaltes met warm water en een zachte spons.
 - Niet geschikt voor de vaatwasser.
 - Droog de plank en schaaltes direct na het reinigen om vochtabsorptie en schimmelvorming te voorkomen.
 - Behandel de houten plank periodiek met een voedingsveilige olie om de levensduur te verlengen.
-

Veiligheidsinstructies

- Alleen gebruiken voor het serveren van voedsel.
- Niet gebruiken als snijplank om beschadiging van het oppervlak te voorkomen.
- Voorzichtig hanteren om breuk van de marmeren schaaltes te voorkomen.
- Buiten bereik van kinderen houden bij gebruik met hete vloeistoffen.

Leeftijdsbeperkingen

- Dit product is niet geschikt voor kinderen onder de 3 jaar vanwege verstikkingsgevaar bij inslikken van kleine onderdelen.
-

Verwijderingsinstructies

- Gooi het product weg volgens de lokale richtlijnen voor hout- en steenafval.
 - Indien mogelijk, recycle of hergebruik het product op een geschikte manier.
-

Waarschuwingen

- Bij het inwinnen van medisch advies, houd de productverpakking of het etiket bij de hand. (P101)
 - Buiten het bereik van kinderen houden. (P102)
 - Lees het etiket voor gebruik. (P103)
-

Gevaarinformatie

- Dit product bevat geen gevaarlijke stoffen of mengsels zoals gedefinieerd in de Europese regelgeving.
 - Niet bestemd voor consumptie; vermijd langdurige blootstelling aan water om schade aan hout en marmer te voorkomen.
 - Controleer regelmatig op beschadigingen die de veiligheid kunnen beïnvloeden.
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN: Jay Hill Serving Board with Marble Bowls

Product Contents

- 1 serving board
 - 2 marble bowls
 - Material: Wood and marble
-

User Instructions

1. Place the serving board on a flat and stable surface.
 2. Use the marble bowls for serving appetizers, dips, sauces, or other small dishes.
 3. Avoid cutting directly on the marble bowls to prevent damage.
 4. Not suitable for use in the oven or microwave.
 5. Clean after use according to maintenance instructions.
-

Maintenance and Cleaning Instructions

- Clean the wooden board with a damp cloth and mild detergent.
 - Clean the marble bowls with warm water and a soft sponge.
 - Not dishwasher safe.
 - Dry the board and bowls immediately after cleaning to prevent moisture absorption and mold growth.
 - Periodically treat the wooden board with a food-safe oil to extend its lifespan.
-

Safety Instructions

- Use only for serving food.
 - Do not use as a cutting board to avoid surface damage.
 - Handle carefully to prevent breakage of the marble bowls.
 - Keep out of reach of children when used with hot liquids.
-

Age Restrictions

- This product is not suitable for children under 3 years due to choking hazards if small parts are swallowed.
-

Disposal Instructions

- Dispose of the product according to local regulations for wood and stone waste.
 - If possible, recycle or repurpose the product appropriately.
-

Warnings

- If medical advice is needed, have the product packaging or label at hand. (P101)
 - Keep out of reach of children. (P102)
 - Read the label before use. (P103)
-

Hazard Information

- This product does not contain hazardous substances or mixtures as defined by European regulations.
 - Not intended for consumption; avoid prolonged exposure to water to prevent damage to wood and marble.
 - Regularly check for damages that may affect safety.
-

By following these guidelines, you ensure the long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Jay Hill Servierbrett mit Marmorschälchen

Produktinhalt

- 1 Servierbrett

- 2 Marmorschälchen
 - Material: Holz und Marmor
-

Gebrauchsanweisung

1. Platzieren Sie das Servierbrett auf einer flachen und stabilen Oberfläche.
 2. Verwenden Sie die Marmorschälchen zum Servieren von Vorspeisen, Dips, Soßen oder anderen kleinen Gerichten.
 3. Schneiden Sie nicht direkt auf den Marmorschälchen, um Schäden zu vermeiden.
 4. Nicht für den Gebrauch im Backofen oder in der Mikrowelle geeignet.
 5. Nach Gebrauch gemäß den Pflegeanweisungen reinigen.
-

Pflege- und Reinigungsanweisungen

- Reinigen Sie das Holzbrett mit einem feuchten Tuch und mildem Reinigungsmittel.
 - Reinigen Sie die Marmorschälchen mit warmem Wasser und einem weichen Schwamm.
 - Nicht spülmaschinengeeignet.
 - Trocknen Sie das Brett und die Schälchen sofort nach der Reinigung, um Feuchtigkeitsaufnahme und Schimmelbildung zu vermeiden.
 - Behandeln Sie das Holzbrett regelmäßig mit einem lebensmittelechten Öl, um die Lebensdauer zu verlängern.
-

Sicherheitsanweisungen

- Nur zum Servieren von Lebensmitteln verwenden.
 - Nicht als Schneidebrett verwenden, um Schäden an der Oberfläche zu vermeiden.
 - Vorsichtig handhaben, um Bruch der Marmorschälchen zu vermeiden.
 - Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren, wenn heiße Flüssigkeiten verwendet werden.
-

Altersbeschränkungen

- Dieses Produkt ist nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet, da Erstickenungsgefahr durch kleine Teile besteht.
-

Entsorgungsanweisungen

- Entsorgen Sie das Produkt gemäß den örtlichen Vorschriften für Holz- und Steinabfälle.
 - Falls möglich, recyceln oder wiederverwenden.
-

Warnhinweise

- Falls ärztlicher Rat erforderlich ist, halten Sie die Produktverpackung oder das Etikett bereit. (P101)
 - Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. (P102)
 - Vor Gebrauch Etikett lesen. (P103)
-

Gefahrenhinweise

- Dieses Produkt enthält keine gefährlichen Stoffe oder Gemische gemäß den europäischen Vorschriften.
 - Nicht zum Verzehr geeignet; vermeiden Sie längeren Kontakt mit Wasser, um Schäden an Holz und Marmor zu verhindern.
 - Regelmäßig auf Schäden prüfen, die die Sicherheit beeinträchtigen könnten.
-

Durch die Befolgung dieser Richtlinien stellen Sie die langfristige und optimale Nutzung Ihres Produkts sicher. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt erworben haben.

FR: Jay Hill Planche de Service avec Coupelles en Marbre

Contenu du Produit

- 1 planche de service
 - 2 coupelles en marbre
 - Matériau : Bois et marbre
-

Mode d'Emploi

1. Placer la planche de service sur une surface plane et stable.
 2. Utiliser les coupelles en marbre pour servir des apéritifs, des sauces, des dips ou d'autres petits plats.
 3. Éviter de couper directement sur les coupelles en marbre pour éviter tout dommage.
 4. Ne convient pas à une utilisation au four ou au micro-ondes.
 5. Nettoyer après utilisation conformément aux instructions d'entretien.
-

Instructions d'Entretien et de Nettoyage

- Nettoyer la planche en bois avec un chiffon humide et un détergent doux.
 - Nettoyer les coupelles en marbre avec de l'eau tiède et une éponge douce.
 - Non compatible avec le lave-vaisselle.
 - Sécher immédiatement après le nettoyage pour éviter l'absorption d'humidité et la formation de moisissures.
 - Traiter périodiquement la planche en bois avec une huile alimentaire pour prolonger sa durée de vie.
-

Instructions de Sécurité

- Utiliser uniquement pour le service des aliments.
 - Ne pas utiliser comme planche à découper pour éviter d'endommager la surface.
 - Manipuler avec précaution pour éviter la casse des coupelles en marbre.
 - Tenir hors de portée des enfants lorsqu'il est utilisé avec des liquides chauds.
-

Restrictions d'Âge

- Ce produit ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans en raison du risque d'étouffement en cas d'ingestion de petites pièces.

Instructions d'Élimination

- Éliminer ce produit conformément aux réglementations locales sur les déchets de bois et de pierre.
 - Si possible, recycler ou réutiliser de manière appropriée.
-

Avertissements

- En cas de consultation médicale, garder l'emballage ou l'étiquette du produit à disposition. (P101)
 - Tenir hors de portée des enfants. (P102)
 - Lire l'étiquette avant utilisation. (P103)
-

Informations sur les Dangers

- Ce produit ne contient aucune substance dangereuse conformément aux réglementations européennes.
 - Ne pas ingérer ; éviter une exposition prolongée à l'eau pour prévenir tout dommage au bois et au marbre.
 - Vérifier régulièrement l'absence de dommages pouvant affecter la sécurité.
-

En suivant ces directives, vous garantissez une performance optimale et durable de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT: Jay Hill Tagliere da Servizio con Ciotole in Marmo

Contenuto del Prodotto

- 1 tagliere da servizio
- 2 ciotole in marmo

- Materiale: Legno e marmo
-

Istruzioni per l'Uso

1. Posizionare il tagliere da servizio su una superficie stabile e piana.
 2. Utilizzare le ciotole in marmo per servire antipasti, salse, creme o altri piccoli piatti.
 3. Evitare di tagliare direttamente sulle ciotole in marmo per prevenire danni.
 4. Non adatto all'uso in forno o microonde.
 5. Pulire dopo l'uso seguendo le istruzioni di manutenzione.
-

Istruzioni per la Manutenzione e la Pulizia

- Pulire il tagliere in legno con un panno umido e un detergente delicato.
 - Pulire le ciotole in marmo con acqua tiepida e una spugna morbida.
 - Non adatto alla lavastoviglie.
 - Asciugare immediatamente dopo la pulizia per evitare l'assorbimento di umidità e la formazione di muffe.
 - Trattare periodicamente il tagliere in legno con un olio alimentare per prolungarne la durata.
-

Istruzioni di Sicurezza

- Usare solo per servire alimenti.
 - Non usare come tagliere per evitare danni alla superficie.
 - Maneggiare con cura per evitare la rottura delle ciotole in marmo.
 - Tenere fuori dalla portata dei bambini quando si utilizzano liquidi caldi.
-

Limitazioni di Età

- Questo prodotto non è adatto ai bambini di età inferiore a 3 anni a causa del rischio di soffocamento in caso di ingestione di piccole parti.
-

Istruzioni per lo Smaltimento

-
- Smaltire il prodotto secondo le normative locali sui rifiuti di legno e pietra.
 - Se possibile, riciclare o riutilizzare in modo appropriato.
-

Avvertenze

- In caso di consultazione medica, tenere a disposizione l'imballaggio o l'etichetta del prodotto. (P101)
 - Tenere fuori dalla portata dei bambini. (P102)
 - Leggere l'etichetta prima dell'uso. (P103)
-

Informazioni sui Pericoli

- Questo prodotto non contiene sostanze pericolose conformemente alle normative europee.
 - Non ingerire; evitare il contatto prolungato con l'acqua per prevenire danni al legno e al marmo.
 - Controllare regolarmente eventuali danni che possano compromettere la sicurezza.
-

Seguendo queste istruzioni, si garantisce un utilizzo ottimale e duraturo del prodotto. Per maggiori informazioni o domande specifiche, si prega di contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

PL: Jay Hill Deska do Serwowania z Marmurowymi Miskami

Zawartość Produktu

- 1 deska do serwowania
 - 2 miseczki z marmuru
 - Materiał: Drewno i marmur
-

Instrukcja Użytkowania

-
1. Umieścić deskę do serwowania na płaskiej i stabilnej powierzchni.
 2. Używać marmurowych miseczek do serwowania przekąsek, sosów, dipów lub innych drobnych potraw.
 3. Unikać krojenia bezpośrednio na marmurowych miseczkach, aby zapobiec uszkodzeniom.
 4. Nie nadaje się do używania w piekarniku ani kuchence mikrofalowej.
 5. Czyścić po każdym użyciu zgodnie z instrukcją konserwacji.
-

Instrukcje Dotyczące Konserwacji i Czyszczenia

- Czyścić drewnianą deskę wilgotną ściereczką i łagodnym detergentem.
 - Myć miseczki marmurowe ciepłą wodą i miękką gąbką.
 - Nie nadaje się do mycia w zmywarce.
 - Po umyciu dokładnie wysuszyć, aby zapobiec wchłanianiu wilgoci i pleśni.
 - Drewnianą deskę regularnie konserwować olejem spożywczym, aby przedłużyć jej trwałość.
-

Instrukcje Bezpieczeństwa

- Używać wyłącznie do serwowania żywności.
 - Nie używać jako deski do krojenia, aby uniknąć uszkodzenia powierzchni.
 - Ostrożnie obchodzić się z marmurowymi miseczkami, aby zapobiec ich stłuczeniu.
 - Przechowywać poza zasięgiem dzieci podczas używania gorących płynów.
-

Ograniczenia Wiek

- Produkt nieodpowiedni dla dzieci poniżej 3 roku życia ze względu na ryzyko zadławienia się drobnymi elementami.
-

Instrukcje Utylizacji

- Utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów drewnianych i kamiennych.

- W miarę możliwości poddać recyklingowi lub ponownie wykorzystać.
-

Ostrzeżenia

- W razie potrzeby konsultacji medycznej, mieć przy sobie opakowanie lub etykietę produktu. (P101)
 - Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. (P102)
 - Przeczytać etykietę przed użyciem. (P103)
-

Informacje o Zagrożeniach

- Produkt nie zawiera substancji niebezpiecznych zgodnie z przepisami europejskimi.
 - Nie połykać; unikać długotrwałego kontaktu z wodą, aby zapobiec uszkodzeniom drewna i marmuru.
 - Regularnie sprawdzać produkt pod kątem uszkodzeń mogących wpłynąć na bezpieczeństwo.
-

Przestrzegając tych instrukcji, zapewnisz długotrwałe i optymalne użytkowanie produktu. W przypadku dodatkowych pytań skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym dokonano zakupu.

ES: Jay Hill Tabla de Servir con Cuencos de Mármol

Contenido del Producto

- 1 tabla de servir
 - 2 cuencos de mármol
 - Material: Madera y mármol
-

Instrucciones de Uso

1. Colocar la tabla de servir sobre una superficie estable y plana.
 2. Usar los cuencos de mármol para servir aperitivos, salsas, dips u otros pequeños platos.
 3. Evitar cortar directamente sobre los cuencos de mármol para evitar daños.
 4. No apto para su uso en horno o microondas.
 5. Limpiar después de cada uso según las instrucciones de mantenimiento.
-

Instrucciones de Mantenimiento y Limpieza

- Limpiar la tabla de madera con un paño húmedo y un detergente suave.
 - Lavar los cuencos de mármol con agua tibia y una esponja suave.
 - No apto para lavavajillas.
 - Secar inmediatamente después de la limpieza para evitar la absorción de humedad y la formación de moho.
 - Aplicar aceite apto para alimentos a la tabla de madera periódicamente para prolongar su vida útil.
-

Instrucciones de Seguridad

- Usar solo para servir alimentos.
 - No usar como tabla de cortar para evitar daños en la superficie.
 - Manipular con cuidado para evitar roturas en los cuencos de mármol.
 - Mantener fuera del alcance de los niños cuando se utilicen líquidos calientes.
-

Restricciones de Edad

- Este producto no es apto para niños menores de 3 años debido al riesgo de asfixia en caso de ingestión de piezas pequeñas.
-

Instrucciones de Eliminación

- Desechar según las normativas locales de residuos de madera y piedra.
 - Si es posible, reciclar o reutilizar de manera adecuada.
-

Advertencias

- En caso de consulta médica, tenga a mano el envase o la etiqueta del producto. (P101)
 - Mantener fuera del alcance de los niños. (P102)
 - Leer la etiqueta antes de usar. (P103)
-

Información sobre Peligros

- Este producto no contiene sustancias peligrosas conforme a la normativa europea.
 - No ingerir; evitar la exposición prolongada al agua para prevenir daños en la madera y el mármol.
 - Revisar regularmente si hay daños que puedan afectar la seguridad.
-

Siguiendo estas indicaciones, garantizará un uso óptimo y duradero del producto. Para más información o preguntas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o con la tienda donde compró el producto.
